

24小时 新闻热线 96706  
烟台 6610123说说突发事 稀奇事 烦心事  
线索见报即奖 30-1000元

# 急送断指工人,的哥求助122

## 交警一路开绿灯,工人被及时送到医院,断指有望接活



▲出租车司机李书光。

▲伤者疼痛难忍,交警和伤者工友忙前忙后。(记者 赵金阳 通讯员 曲涛 贤才 摄)

本报12月7日讯(记者 张琪 通讯员 曲涛 贤才) 7日早上,烟台开发区某小区正在干活的装修工人姜某突然发出一声惨叫,几名工友上前一看,姜某的左手两根手指被搅拌机切掉了一截。情况紧急,工友急忙扶着姜某打车直奔医院,但在只楚路附近遭遇堵车。此时,的哥李书光急中生智拨打122向交警求助。接到求助后,沿线交警大队一路绿灯放行,最终出租车及时到达医院。

### 交警突接的哥求助 车上载有断指伤者

“大队辖区各岗请注意,在只楚路有一辆车牌号为鲁FT2878的出租车,正拉着一名断指伤者送往烟台山医院,大体路线为只楚路南大街一解放路一烟台山医院,沿途各岗一定要优先放行,确保伤者及时到达医院。”7日上午,市交警支队第一大队和第二大队辖区道路执勤民警突然接到122指令。

9点15分,在烟台山医院急诊室,左手受伤的姜某一脸痛苦的表情,而他的两名工友正忙着帮他挂号、就诊。伤者的左手已被缠上厚厚的纱布,他的断指已被工友用卫生纸包裹起来。

医院里一位大夫说,由于送医比较及时,不出意外的话断指接活没有问题。

伤者的工友告诉记者,他们在开发区一小区内干家装工程,上午8点半左右开始干活,在用搅拌机和水泥沙子时,姜某的手不幸被卷入搅拌机,两根手指被切断,其中左手大拇指被切去近一半,而无名指被切去一小部分。看到姜某撕心裂肺的喊叫,几人赶紧找到断指,并扶着姜某向外走准备打车去医院。

从开发区到芝罘区,路程远,车流量大,他们是怎么及时赶到的?姜某的工友说,多亏了一位好心的出租车司机和交警部门,才能及时到达。

### 临时改变就医地点 司机拨打122求助

记者在医院里并未见到好心的出租车司机。

据姜某的一位工友介绍,他们原本打算到107医院就医,可中途临时变卦,就将就医地点改为烟台山医院。

这一变化让出租车司机有点发蒙,一方面伤者就医时间紧迫,另一方面从107医院去烟台山医院车多路远,又加上是早间行车高峰,时间恐怕来不及。

这时出租车司机李书光想起了一个办法,他抱着试试看的想法给122打了电话。没想到1分钟后就有交警打来电话问他们的行车路线和车牌号码。

记者通过122指挥中心查到了出租车司机的电话,10分钟后,的哥李书光来到市府街。

李书光说:“我当时特别着急,只想赶紧把伤者送到医院,就赶紧拨打了122求助。好在有警察在调度,一路上全是绿灯,没有耽误时间。从开发区到芝罘区总共用了才27分钟。”

# 小伙鼻出血,流了四天没止住

## 医生最后为他实施了动脉结扎手术才见了效

本报12月7日讯(记者 孔雨童 通讯员 王婧) 7日,家住莱阳的26岁小伙于朝建在毓璜顶医院接受手术后鼻血终于止住了。从3日中午开始,小于鼻子开始出血,在毓璜顶医院接受手术前的三四天时间里,血一直没有被完全止住。“像连续这么久的鼻出血不多见。”医生介绍。

7日下午,在烟台毓璜顶医院耳鼻喉科病房,刚刚术后醒来的小于正在输液。小于说,3日中午,他正在路上走着,忽然感到鼻下一阵热乎乎,他伸手一摸一手的血。他马上跑到附近的卫生所,但医生处理了半天还是血流不止。

“你得去医院了。”卫生所的大夫有些担心,这时觉得有些害怕的小于跑回家,叫来朋友开车带他到了莱阳市一家大医院。

3日傍晚的时候,小于被推上手术台,手术一直进行到晚上11点。但术后的两天时间里,小于的鼻子还是不停出血,他开始面色苍白,手脚发抖。因为鼻子被堵血液回流到口中,这个病床上的小伙子经常大口吐血,“那两天真是折腾得不成样子了。”父亲老于说起儿子很是心疼。

终于,5日晚上,情况日益严重的小于被连夜送至烟台毓璜顶医院。7日,医生为小于实施了颈外动脉结扎手术。手术后,小于连续流了四天的鼻血终于止住了。主刀大夫朱宁宏表示,小于这几



手术后的小于正在病床上输液。

天总共出血量达到八九百毫升,几乎达到正常人体血量的五分之一。

小于“血流不止”的原因是什么?据朱大夫介绍,鼻出血多发于一些老年人、高血压和肿瘤的人群当中,但是小于这些情况都排除了,目前病因还无法确定。不过,朱大夫表示小于的鼻内血管破裂可能与冬季空气干燥有关。

7日,记者走访了毓璜顶医院耳鼻喉门诊,发现不少孩子因为总是鼻出血前来就诊。“尤其是开始供暖以来,一天这样的孩子有七八个。”朱大夫介绍说。

朱大夫提醒市民:在家中尤其是卧室要注意保湿。孩子因干燥鼻出血后,可以涂抹一些复方薄荷滴鼻液或红霉素眼膏,会有不错的效果。

### 教练酒后驾车带学员 赶考途中被交警查获

本报12月7日讯(记者 张琪 通讯员 亚林 全福 王琳) 7日,一名酒后驾车的教练在带学员考试途中被交警查获。

7日13时30分,交警一大队民警在青年路与新石南路交叉口例行检查时,查获一辆悬挂“教练车”牌照的吉利轿车,出乎意料的是,驾车教练脸上通红,酒气扑面而来。经了解得知,车上4名学员当天下午要到驾校进行理论考试,没想到因教练喝酒驾车惹出了麻烦。

在交警一大队,陶姓教练后悔不已。他说,自己从事教练工作15年,从来没有在工作时间喝过酒。驾车多年,在路上看到过各种各样酒后开车造成的交通事故,所以他对每批学生都会强调不能酒后开车。

那这次又为何酒后开车呢?原来这位教练7日下午原本休班,中午家中来了亲戚就陪着喝了两瓶啤酒,谁知道下午驾校又临时通知他带领学员到驾校赶考。陶某抱着侥幸心理带领学生开车上路赶考。谁知还没到考场,就被交警查获。

面对吊扣驾驶证3个月、一次扣12分、罚款400元的处罚,陶教练后悔莫及。

### 芝罘屯路限高杆又断了 3个月内已被撞断5次



本报12月7日讯(记者 赵金阳 通讯员 曲涛 贤才) 7日中午,位于市区芝罘屯路的铁路立交桥限高杆再次“受伤”,被一辆货车挂断。这已经是此处限高杆3个月内第5次被挂断。

经警方核实,肇事的货车载货高度超出4.5米限高要求20公分。为什么3个月之内限高杆频频“受伤”?记者询问交警部门得知,许多大货车从高速路上下来后要经过只楚路到港口码头,而从新桥西路透径芝罘屯路铁路立交桥应该是最短的一条路。另外不少司机在经过铁路桥限高杆时都抱有侥幸心理,因此事故不断。

### 合谋偷笔记本电脑 被监控“看”到了

本报12月7日讯(记者 鞠平 钟建军 通讯员 周福基 郭敬文) 12月4日,芝罘分局立交桥派出所民警通过调取监控录像,抓获两名盗窃笔记本电脑的犯罪嫌疑人。

4日下午,立交桥派出所接李某报案,称其租房门锁被撬,放在屋内的笔记本电脑被盗,价值3000余元。

接到报案后,立交桥派出所民警迅速赶赴现场。通过调查取证,民警初步确定“熟人”作案的可能性比较大;同时通过调取案发地的监控录像,发现入室盗窃的犯罪嫌疑人有一青年男子。反复查看监控录像后,民警还发现案发前一天有一女青年和该男青年一同出现过。

经失主李某辨认,该女青年叫王某,曾与其在一家酒店工作过。21时许,民警将下班回家的犯罪嫌疑人王某抓获。

据立交桥派出所王警官介绍,王某对犯罪事实供认不讳,并交代了与其男友刘某合谋盗窃笔记本电脑的事实。

22时许,民警将刘某抓获,并当场追回被盗笔记本电脑。目前,两名犯罪嫌疑人因涉嫌盗窃已被芝罘警方依法刑事拘留。